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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE PRECIFICAÇÃO DE ATIVOS 
São Paulo, 16 de abril de 2008 

 
PARTICIPANTES 

 
Arnaldo José Vollet (presidente), Reinaldo Le Grazie (diretor da ANDIMA), Affonso Corrêa 
Taciro (Itaú LAM), Alexandre Barcellos Rodrigues (Banco UBS Pactual), Alexandre Ribeiro 
Barbosa (Banco do Brasil), Ana Lúcia Andrade (ANDIMA), Elizabete Nakajima (ABN Amro 
Asset), Felipe Colin (BRZ Investimentos), Leonardo Zago Curi (Western Asset), Marcelo de 
Jesus (CEF Asset), Marcelo Ferreira Santos (HSBC Investment), Marcelo Mazaferro (Banco 
Itaú), Marcos Costa Santos Carreira (Banco Credit Suisse), Mário Balen (Banco Santander), 
Matheus Quinete Rocha (Banco Santander), Samuel Silveira (Banco Fibra), Sandro Baroni 
(ANDIMA), Saša Markus (Renascença DTVM), Sérgio Battaglia (Mellon Serviços 
Financeiros), Valdecir Sicchieri (CEF) e Valéria Arêas Coelho (ANDIMA)  
 
 

PAUTA 
 
• Análise da preficação de debêntures;  

 
• Debate sobre precificação de CDB;  

 
• Assuntos diversos. 

 
 

DELIBERAÇÕES 
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− A Associação entrará em  contato com as instituições indicadas pelos membros do 
Grupo de Trabalho de Debêntures no sentido de reforçar a amostra atual para 
precificação de debêntures; 

 
− Utilização de apenas um filtro restritivo (outliers) para definição das taxas médias de 

debêntures, a partir de 2/5 – APÓS A REUNIÃO, ESTA DATA FOI ADIADA PARA 
1/6, EM FUNÇÃO DA VOLATILIDADE REGISTRADA NOS TESTES 
ENVIADOS AO COMITÊ, RESULTADO DA MUDANÇA DE CRITÉRIOS E DO 
AJUSTE DAS TAXAS À NOVA CONJUNTURA DE MERCADO NO PERÍODO; 

 
− Foi decidida a reativação do grupo de trabalho sobre precificação de CDB. A Área 

Técnica da ANDIMA entrará em contato com os bancos e fundos que fazem parte da 
amostra de price makers da Associação, convidando-os a integrar o GT;   

 
− Foi decidido pela realização de reunião extraordinária do Comitê de Precificação de 

Ativos, convidando os Srs. Álvaro Mendonça e José Flávio Ramos, da BM&F para 
discutir projetos da Bolsa que podem surtir efeito sobre a precificação de ativos.  

 
 
 

 


